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: Передплата
на »РУСЛАНА» виносять: 

в Австри,:
на цїлий рік . 10 зр. (20 кор.) 
на пів року . б зр. (10 кор.)

І на чверть року 2 оОвр. (5 кор.) ; 
на місяць . 85 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 16 франків
І Поодиноке число по 8 кр. ав. І

>Вирвеш МИ очи І душу МИ вирвеш: а не В 08Ь М Є Ш  милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

__________ ____________ ►.Ц
Виходить у Львові ЩО ДНЯ •

і крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополуднії.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 9 
ул. Коперника(Лі'ндого ч.9.) Екс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана. ; 

Рукописи звертаь ся лише і
І на попереднє застережене. — і 

Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголоіиенн зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

і 16 кр. від стрічки. і

З йівго і чесного табору.
(Письмо а Праги),

(X) Саме з почином літної спеки роз
говорили ся про політичні справи на ріж- 
них місцях австрийских країв Німці всякої 
політичної масти, а рівночасно з ними не 
занехали сего також і ческі передові 
посли.

Вельми цікаво, що члени лівиці, які 
утворили з польским колом і нїмецким ка- 
толицким сторонництвом та Румунами 
ославлену однодневницю, звану АгЬеіів- 
таргіШ , розбили ся на дрібязки в своїх 
поглядах на тему: що дальше. Коли дав
нин голова правиці, н. Яворский звірив ся 
перед кореспондентом ґезіег Ьіоусі-а, що 
октройованє язикових законів і реґуляміну, 
а ще меньше розвязанє парляменту не є 
єго бажаним, заявляє в Меранї єго союз
ник др. Ґрабмайр, що лише нові вибори 
можуть довести до уздоровленя парлямен 
тарних відносин. Тимчасом і начальник 
нїмецкої 6етеіпЬйг§8сЬаїї, др.. Функе, за
певняє, що розвязанє парляменту не буде 
розвязкою питана, але єго найблизший то
вариш з Чехії, славний Пферше, домагає 
ся знов нових виборів. Антисемітский кн. 
Лїхтенштайн називає розвязанє парляменту 
найнебезиечнійшою ігрою, а Дрексель з 
нїмецких людовцїв подає своїм форальбер- 
скнм виборцям до відомости, що він перед 
зачиненим парляменту мав вже готове вне
сене на розвязанє ради державної. Тої са
мої думки е нїмецкий СопґиаіопзгаіЬ Штайн- 
вєндер, хоч не має надії, щоби з нових 
виборів вийшла роботяща рада державна, 
а шенерняньский Барайтер вимагає нових 
виборів, щоби лише Шенериянцї війшли 
поважним числом. Так само суперечать 
собі всі лївичаки що-до октройованя язи
кових законів і способів, яких правитель-

ство мало би в будуччинї ужити. Справ
дешнє »вавнлоньскоє стовпогвореніє* в тім 
таборі, що мав бути підвалиною славної 

1 АгЬеіїзтаіогіЯіґ В однім лише всі вони 
■ згідні, що Німцям належить ся за всяку 
і ціну верховлада в Австриї, хоч би вона 
мала розпасти ся.

Коли в нїмецкім таборі запанувало та
ке вавилоньске »стовнотвореніє«, що самі 
себе починають нерозуміти й собі супере
чити (К. їг. Ргеззе і N. Та§ЬіаН неми
лосердно обрабляють Ґрабмайра, що пось- 
мів легковажно висловити .ся про упадок 
лібералів при виборах до віденьскої ради 
громадскої), то в ческім таборі проявляє 
ся по першім хвилевім триюмфі ческої 
обструкциї отверезенє і спокійна оцінка по
літичного положеня. Ческі передові мужі 
як Крамаж, Жачек, а вчера Герольд роз
важають зріло сю обставину, що правитель- 
с-тво може піддати ся' напорові! лівиці і ок- 
троювати язикові закрий, а при тім і ре
ґулямін, щоби відтаї: ческі посли мали 
звязані руки в раді державній супроти на
киненого їм можливо несправедливого за- 
кона. На се звертає ся тепер вся їх бач
ність і вони взивають *нарід до супокійного, 
ощадного і тверезого становища. По дум
ці Герольда Чехи ніколи не можуть до
пустити до кодифікациї Керберівских язи
кових законів і в критичній хвилі повстав 
би проти сего весь нарід.*

Розбите правиці отворило русло тев- 
тоньскій иовени, однак ще є елементи, в 
раді державній, що опруть ся нїмецкій 
верховладї, а свого часу коалїция, а тепер 
однодневниця АгЬеіівтаз’огіШ показали, що 
не треба брати річи так трагічно. Про бу
дучу тактику не вважає др. Герольд по
трібним тепер вибубнювати, але скуплене 
всіх на народній основі стоячих Чехів ві
щує, що вони готовлять ся до рішучого 
опору на случай нового покривдженя сво
їх прав. Нових виборів не лякають ся, по-

заяк нарід показав би при сїй нагоді, що 
піддержує своїх послів; Цікаво, що навіть 
д-ру Кайцлеви, на котрого від єго упадку 
сипали ся громи ческої опозициї на збо
рах в Каролїнї, де промовляв др. Герольд, 
ухвалено одноголосно повне довіріє.

До ситуациї;
З Відня пишуть нам під днем 24. червня.
Ліберальні дневники ударили сильно на 

Ґрабмайра за єго мерапьску річ. Доси — каже 
приміром «Резіег Ьіоуй» — був Ґрабмайр «ро
зумним і мінїстерияльним», тепер погребав він 
сам себе. Здає ся, що нїмецка шляхта запро
тестує проти єго виводів. А «Сгагег Та^езроєї» 
зраджує, о іцо на ділі розходило ся, кажучи: 
«Ґрабмайр висказав те, про що взагалі говоре
но довірочно в кругах нїмецкої шляхти і лівиці. 
Можна би вправдї октроювати язиковий закон 
і реґулямін, але лише в такім случаю, якби 
на чолі управи стояв кабінет на скрізь нїмецкий.

«КеісЬзі¥ЄІіг. з 23. червня ворожить, що 
з відкритєм нової сесиї парляментарної «нова 
правиця» відограє імовірно значнїйшу ролю в 
парламенті, позаяк в ній зібрали ся поважні і 
обєктивні елементи о атракцийній силі на прочі 
клюби. Нова більшість парляментарна, що при 
кінци сесиї нагло витворила ся будьто для ро
боти, а на ділі для насильного ноборотя ческої 
обструкциї — ся більшість розпаде ся, а може 
і рознала ся вже. Інтереси кат. людовцїв і По
ляків. не суть ідентичні з інтересами лївицї. 
Впрочім Поляки заявили вже, щ о они лишають 
собі «свобідну руку», а кат. людовцї ледви чи 
схочуть помочи лївици до воскресеня лібералі
зму. Таж нині веде ся борба вже не о язикові 
справи, а о верховодство в Австриї.

В книгарнях появила ся політична брошу
ра без поданя імени автора, в котрій сказано: 
Парламент закритий, правиця розбита, лівиця 
несолїдарна. Що в теперішній хвіїли парламент 
несносібний до роботи — се річ певна. Щож

З І. Ґ У ц к о в .

У Р И Є Л Ь  А К О С Т А .
траґедия в 5. актах.

Переклав з нїмецкого Лев Лонатиньский.

(Далі).
ЙОХАЙ.

І біржа теж таких забаганок
Не любить! — Та мене, що у Парижа,
В Неаполю і в Римі все те видів,
Що тут в Голяндиї Манассе хоче 
Для себе штучно лиш наслідувати —
Мене-б сьвятиня штуки заняла,
Колиб’ єї богиню я спіткав був.
Як за Юдитою глядів. З  тугою 
В душі перебігав стежки.
І з тим бажанєм, по тяжкій розлуці,
Найшов єї, та не саму: чужинець 
Якийсь сидить в мушлевій Гроті,
А на колінах у німої пари,
Лежить грубезна книга з пергаміну.
Я підступаю, а Юдита, мов 
Негідника якого зі сьвятині,
Мене очима наче проганяє.
Я станув мовчки. По часі спізнала,
Мене і наче дружно подає

Мені свою дрожачу, зимну руку.
Питаюсь мовчки: хто сей незнакомий? 
«Учитель мій» сказала дуже гордо.
Та знов єму мою особу звучи:
«Мій наречений» ледви прошептала. 
Чужинець зблід, підніс ся, випускає 
Біленьку руку з сьмілої долоні — •
А я цілий зворушений, дріжучнй,
Заледви про імя спитати сьмів!

СІЛЬВА.
Зове ся Уриєль Акоста.

ІІОХАІІ.
Ха!

Я не дивуюсь: легко відгадать!
Вже змови Слуг, з очий Манасси, так,
По статуях у парку, я пізнав:
Твоя сестрінка зрадила мене.

СІЛЬВА.
Дивую ся, що ти таке говориш!
Коли побачив їх, на перший раз,
Я вірю се, ти мусів счудоватись.
Однак на ділі холод сей Юдити
Для тебе — се не пристрасть до Акости.
Я видів, як те все зложилось.
Мислитель молодий, що носьвятнв ся 
Науці права, став недавно тому

Широко славним бистротою духа,
Хотяй він в досліді річпй не тугий.
Я радо признаю єму талан,
Та змісту письм єго не похваляю.
Невачеб вчора ще під теплим небом 
Над Тайом винині ягоди зривав,
Так красно пише він по портуґальски,
Та серце в него до жидів не рвесь!
Ніколи Бога у корчи не видів!
Хотяй живе з братами рідними,
Від синаґоги завеїгди стороніггь.
На пів він жид, на пів християнин,
Саджає сумнів на престолі віри!..
Колиж припадком він пізнав Манассу, 
Вмотав Юдиту — не в любови еїти,
Лиш в лябирінт думок зневіри.
Тепер Юдита чує вистою  себе,
Гордить людьми і сьвітом і собою.

; Так щож робить, бери її, як є 
і А змінить ся, як буде вже твоєю.

ЙОХАЙ.
0, подив женщпни —г- значить любов!
Кого вже виспіє ставить, — того й любить. 

. Не хочу в тїни другого стояти,
і Хотяй булаб-се й слави тінь! Манассе 
' Мягкпй сам і без волі чоловік,
І А ви, коли такої гадки, —
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діяти? Нові переговори уоп Уоїк ги Уоїк оста- 
нуть ся мабуть без успіху. Воюючі сторони від
кидають їх з горн. Виходить з того, що треба 
би язиковий закон октроювати, а то на основі 
пропамятних нисьм, які вручили д-рови Кербе- 
рови Чехи і лівиця. Тількож сен закон мусить 
бути такий, щоби не видавалось, будьто Чехів 
притиснено до стіни, і що управа зверне ся про
ти них. До Чехів треба віднестись з вовною 
благосклонностию, але в границях інтересів дер
жави. Відтак буде обовязком правительства, 
увільнити парламент і его охотні до роботи 
клюби від меча Дамокля, с. є. від обструкциї, а 
се може стати ся лише через октройоване но
вого реґуляміну. Вправдї буде сим нарушена 
автономія парляменту, але держава стоїть вис
іле, ніж парламент. По скликаню парляменту 
мусить правительство подбати о зложене нової 
більшості!. Так звана «АгЬеіІйшаіогіІаЬ не має 
ніякої стійности, бо хотя деякі Групи єі раді би 
абстрактно «робити», то в снецияльних случаях 
они розійдуть ся і кожда з них схоче дещо 
иньшого взяти на дневний порядок.

Нїмецка лівиця поставила нині на першім лля
ні заведене одної державної мови. Па се можна 
відповісти: Держава потребує мови, але щоби рі- 
жноязична держава, якою є Австрия, могла го
ворити лише о д н о ю  мовою, се виключене. Ко,- 
ждий австрийский нарід мусить говорити своєю 
мовою, а то після конституциї з 1867 р., в шко
лах, урядах і прилюднім житю. В практиці' го
ворять нині Славяни австрийскі між собою по 
нїмецки. Нїмецкий язик є в уживанні в' армії, 
в центральнім парламенті, у всяких міністер
ствах, у всяких краєвих начальних урядах і в 
центральних урядах державних. Язик німецкпй 
займає проте де Гчсіо верховодив становище в 
Австриї. Чиж заходить ще потреба узаконити 
се уживане нїмецкого язика в австрийскій дер
жаві! Такої потреби нема. Такий і ш р е г а ї і у  
злишний. Ґр. Рішард Велькреді сказав колись: 
Закон о державній мові нїмецкій в Австриї зна
чив би одно, що написі, над Дунаєм у Відни, 
що осьто Дунай має плисти на схід. ІІощо пи
сати, коли він і так плине на схід. В Австриї 
не розходить ся о нїмецкий язик державний, а 
о точне означене границь чи обласгий, в яких 
мають розвивати ся і жити мови поодиноких 
австрийских народів. Народи мусять чеііже обра- 
зуватись на своїх природних основах, бо в тім 
природнім образованю лежить зарід’ до їх роз- 
ною і сили. А Австрия потребує сильні народи, 
бо в тім лежить і єі сила. Австрийскі народи 
борють ся нині о ін т а б у л я ц и ю  своіх націо
нальних прав. А чи так тяжко найти ту лінію, 
що ділить інтереси держави від інтересів наро
дів ? Та лінія де Гассо істнує н практиці. Єї не 
треба означувати окремим законом, тим мень- 
ше нї, що такий закон викликав би векику бу
рю, а в парламенті' не найшов би для себе біль-

Тож йдіть, скликайте всю рідню нар. ду,
.Усіх шваґрів, тіток — беріть Акосту 
За жениха.

СІЛЬВА
Ти за горячо судиш!

ЙОХАЙ.
Коли він вам мил інший в роде
Беріть его!

СІЛЬВА.
Куди зайшов, мій сипу,

Сеж мій противник!

ЙОХАЙ.
Ваш противник ?

СІЛЬВА.
І ворогам я лиха не бажаю,
Нехай про мене й гараздують. Але
Не хочу їм до щастя помагати,
А вжеж цілком: приймати їх в родину...
Днів кілька тому появилась книжка 
Акости, де софістикою він 
Звалити хоче правди сї важні,
ІЦо в справі віри я доказував.
З учителем воює ученик!
Ся книга ділить від жидів его,
Від віри ділить, ділить від мене!

(Далі буде).

шостії. Теперішний кабінет написав би собі за» 
суд смерти, наколи би схотів октроювати нї- 
мецку державну мову. До старих хлопотів і спра
ведливого розмеженя національних прав пооди
ноких народів — прийшов би новий хлопіт. Ок- 
троювати язикові закони для поодиноких наро
дів можна, але лиш тоді, н а к о л и  т а к і  з а 
к о н и  б у д у т ь  на с к р і з ь  с п р а в е д л и в і .  
Несправедливий закон язиковий був би руїною 
Австриї.

Дещо з Китаю.
Війна на далекім сході' над жовтими вода

ми заінтересувала на стілько людей, що не бу
де не на часі', коли згадаємо дещо про держав
ний устрій китайскою царства. Від 1644. р. с. є. 
від часу, коли китайский престол обняла тепе
рішня династия манджурска, Чін, числить Китай 
18 провінций, а Чін-Кін становить 19., підчас 
коли за динаетиї Мін числив Китай лише 15 
провінций. Тих 18 провінций ділить ся на 288 
повітів ріжної величини, а звідси і ріжного сте
пеня. Повіти, а радше департаменти, ділять ся 
на 1.431 округів. Кожда провінция, повіт і округ 
називають ся від імени свого головного міста, 
яке окружають мури. Найвисшу вдасть сьвітску 
і духовну держить в своіх руках володар, що 
зве ся по манджурски боґдиханом, а Європей
цями названий цїсаром, Тсієпт-се (син неба), або 
Гоан-ті (високий володар). В его руках спочиває 
все праводавство, але почин до сего дають мі
ністри, і они відповідають за нові права. Права 
мають аж тоді' обовязуючу силу, коли оголо
шені в урядовім дневнику, Кін-Пау (столична 
часописи) в Пекіні'. Сей дневчик є но части пи
саний, а но части печатаний. Писаний відзначає 
ся докладностию, бо представляє ся як збір 
урядових оголошень, що в однім примірнику 
прибиває ся на брамі цїсарскої палати. Печатані 
є лише витяги, котрі в малім зошиті видає ся 
щоденно. Хто хоче мати докладний відпис всіх 
прав, може їх собі купити у приватних підпри
ємців, що відписують нові права з палатної 
брами.

Один, одинокий цісар має право носити 
стрій жовтої краски. Він вибирає насл'їдника 
з поміж своїх синів, а коли їх не має, то з нан- 
близших свояків мужеского пола. Єму нрислу- 
гують надзвичайні нючести, але також мусить 
піддавати ся нечувано острим церемоніям.

Найвисшими властями в Пекіні є ' отсї 
інституциї: 1) Міністерство цїсарского дому, чун- 
шен-фу, яке доглядає цїсарскої родини (6.000 
князів). 2) тайна рада, неі-ко, що оголошує цї- 
сарскі розпорядженя. 3) воєнна рада, кін-кі-чу, 
до недавня складала ся з самих сьвітских лю- 
дий. Під зарядом сих трех вдастий стоять такі 
міністерства: 1) міністерство, що має догляд 
над урядниками ицовінціональної адміиїстрациї, 
лї-пу. 2) мін. скарбу, гу-пу. 3) обрядів та цере
монії', також лї-пу. 4) війни, иін-пу. 5) справедли
вості!, гін-пу і 6) публичних робіт, кун-пу. На 
чолі кождого міністерства стоїть двох прези
дентів (шан-шу) і 4 віцепрезиденти (ші-лян), а 
кождий є в своїм віідїлї независимий від дру
гого. Президентами є по половині Манджури і 
Китайці. Уряд внутрішних справ — відрубна 
інституция — иеі-ву-фу, завідує цїсарским дво
ром. В 1861. р.; установив цісар уряд загранич- 
них справ, чунґ-лї-ямен, зложений з президентів 
міністрів. Власті, чунґ-лї-ямена розтягає ся над 
морскою коморою, якою завідує «Анґлїке Варта». 
Міністерство мореплавства, гаі-пу, засноване в 
1885. р., знесено по війні з Японією. Иньші 
власті!, як заряд кольонїй, палата цензорів, яка 
контролює адмінїстрацию, палата іспитова для 
урядників, апеляцийний суд, історіографи двора, 
цїсарска бібліотека, академія умієтностцй, та істо
ріографи держави є меньшого значіня.

З політичного поля.
З  Відня наспіли невідрадні вісти про намір 

правительства в найблизшім часі піднести зе- 
лїзничі тарифи. Не підлягає сумнївови, що мінї- 
сТер зелїзниць Вітек, в порозумінні з міністром 
скарбу Бемом, мають намір підвисшити зелїзни- 
чі тарифи на разі від угля, цукру, нафти, дере
ва, муки і спіритусу. Підвисшенє тариф від угля 
і цукру має наступити вже з днем 15. серпня

с. р. Дальші підвишки мають наступити в неда
лекій будучности. Подороженє цукрової тарифи 
винесе при 10 тонах на проСторони 400 кільом. о 
56 сотиків більше: тарифа транспорту угля під- 
висшено о 4 кор. на ваґонї, або 4сотнки на ме
тричнім сотнарі. Безпосередним наслідком під- 
висшеня тарифи буде подороженє сих артикулів. 
За  приміром правительственних зелїзниць підуть 
і приватні. Тому то і ся нова податкова акцня 
правительства стрічає всюда в державі велике 
невдоволенє.

Туреччина має завсїгди свої клопоти з бал- 
каньскими державами. Посли еербский та грец- 
КПй вручили онодї Порті свої ноти в справі по- 
граничних мит. Греция жадає на підставі трак
татів, щоби она могла користуватн ся всякими 
полекшами, як найбільше упривілеєваці держави. 
Сербія жадає сейчасового розпочати укладів 
зглядом провізоричної торговельної конвенциї. 
Майже рівночасно вручив і румуньский посол 
свою ноту в справі мит, а болгарскому аґентовн 
відповіла Порта, що диференціональні мита бу
дуть відносити ся і до Болгарці, але для неї 
видасть ся осібна тарифа. Надто і опіка Россиї 
тяжить на Туреччині тяжким ярмом. З  Царго- 
роду доносять, що российский амбасадор Зіновєв 
заявив мінїстрови, що петерсбурский кабінет 
безусловно домагає ся полагоджена своєї по- 
слїдної ноти в справі Вірмен.

Нещасливі Боери надїють ся може більше 
на замішана в Китаю, як в дійсності! можна 
числити на сї водії. Президент Кріґер видав 
проклямацию, в якій каже: Россия виповіла Япо
нії війну, а Анґлїя є приневоленою, на підставі 
трактату, поспішити їй з номочию. Тому Анґлїя 
мусить вицофати свої війска з Африки. До того 
всего Робертс не має вже жадних припасів жи- 
вности, ані амунїциї. Тому Кріґер просить Бур- 
ґерів, аби не тратили відваги, бо тепер все мо
же обернути ся на їх користь. Очивидно, що не
ма ще анї японьско-российскої війни, анї не зна
ний нікому такий зачіпно-відпорний трактат Ан
глії з Японією. Одно видко, що Кріґер все таки 
надіє ся і не гадає піддатись. Сили Боерів не- 
покаять анґлїискі війска. І так телеграфують з 
Шесперснек, що полковник Дальґети окружна 
па горбах звнж 200 Боерів. зажадав підмоги. 
Ґен. Рунґлє поспішними маршами злучив ся з 
Дальґетом, але не застав вже Боерів — они ви
винули ся з засідки.

З  Китаю надходять найсуперечнїйші вісти 
так, що годі не то вже їм вірити, але навіть 
з'ориєнтувати ся, аби бодай в приближеню озна
чити розміри, в яких находить ся повстане Бо
ксерів. Телеграфують з Шанґаю, що віцекороль 
Нанкіну запевнив під днем 20. с. м., що посоль
ствам в Пекіні не грозить жадне небезпечень- 
ство, а тимчасом цїсарева сама мала видати 
розказ, аби за всяку цїну позбути ся всіх чу
жинців з Китаю. Японьскі дневннкп уважають 
певним, що Лїгунґчанґ одержав від королевої 
місию до усмиреня Боксерів та до пересправ 
з державами і надїють ся як найліпших успіхів 
з сеї прояви. А натомість князь Туан, один з 
повірників цїсаревої станув особисто на чолі 
регулярних війск китайского правительства про
тив Европейцїв та бомбардує Тієнтсін. Ті супе
речності! виявляють ся не лише в приватних 
телеграмах, але і в урядових, бо всі вісти з по
ля битви коло Тієнтсіна та Пекіна походять з 
другої, третої і десятої руки. Всяка комунїка- 
ция з сими оселями перервана, а китайский на
рід зревольтований, тож лише глухі слухи мо
жуть дійти до нас про долю Европейцїв, пота- 
паючих десь там у зворушенім, кигайскім мори.

Н о в и н к и .
— Календар. В і в т о р о  к: гр.-кат. Акилини; 

рим.-кат. Івана; в с е р е д у :  гр.-кат. Єлисея, 
рнм.-кат. Володислава.

— Вступні іспити до 1-ої кляси і до кляси 
приготовляючої в ц. к. коломийскій ґімназиї роз- 
пічнуть ся дня 14-го липня с. р. Ученики, що 
хотять здавати іспит, мають явити ся в ґімна- 
зияльній кянцеляриї найпізнїйше днем перед 
іспитом (кождий з вітцем або опікуном) і при
нести з собою метрику, а котрі укінчили 4. 
зглядно 3. клясу народної школи, також шкільне 
сьвідоцтво. Такса вступна: до кляси приготовля
ючої 2 корони, до 1-ої кляси ґімназияльної 6 ко
рон і 20 сот.

— Кацапи бавлять ся. О. А. Мончаловский і др. 
Лев ІІавенцкій скликали віче в Торках, сокаль-



« з

ского округа. Співробітник »Галнчанина«, Мов- 
чаловжий держав на вічу реферат »О полити- 
ческом'ь положеній в'ь краю и держав-Ь, яка. 
также о политическомт», національному и зко- 
номичєскому положеній русского народа вь 
Австрії!*, який, як пише сам референт в допи
си до «Галичанина», принято »су воодушевле- 
ніем і» . Опісля слідував реферат д-ра А. Л. 11а- 
венцкого, б. директора і ліквідатора сумної на
мити крнлошаньского банку: »О краевих ділахт» 
и нредложеніях ву сонмі: о введеній кресть- 
янскиху маіоратову». З  рефератів замітне се, 
що домагано ся між иньшим основаня «кресть- 
янского банка су дєшєвьіму ипотекарньїму 
кредитому». На вічу мусить бути забава. Тож 
• крестьяне, гг. Григорій Кончуку изу Позди- 
міра і Ник. Барановскій* при обговорюваній се- 
ляньских майоратів висказували свій жаль, що 
»всЬ русскіи посльї ву сойм'Ь не внесли про
тести (!?) противу повисшиху предложеній, 
а г. Барановскій упомнувши о бездЬйствіи (!!!) 
посла изу сокальского округа п. А. Вахнянина, 
внесу сл’Ьдующее предложеніе: Народное в іч е  
ву Торкаху, уважаючи, що діятельность посла 
державной думьі и сойма изу сокальского по- 
в іта , п. А. Вахнянина, не отповідаету интере- 
саму внборцеву и русского народа, взьіваету 
єго, щобьі сложшгь свой посольскій мандату».

Кацапи бавлять ся!
— Шевченківске сьвяго в народній школі в Ки- 

чері на Буковині. «Буковина» пише: Ще нема 
в нас на Буковині всюди звичаю, обходити і 
в народних школах памятку Шевченка або инь
ших наших славних людий. Тимчасом такі 
шкільні сьвята мають дуже добрий вплив і на 
дїтий і на їх родичів, бо змагає ся любов до 
школи і в одних і других. П. ІЛЯ ІЛЮК V Кичері 
спробував 27. м. м. устроїти таке сьвято разом 
із шкільною дітворою на честь Шевченка і тре
ба признати, що осягнув несподівані успіхи. С а
мі діти виконали концерт, зложений з ріжних 
точок: сьпівн, гра на фортепянї (грала дочка 
учителя н-на Сидонїя), декля.мациї, промови, жи
вий образ при бенґальскім осьвітленю і навіть 
два рисовані образи-портрети, роботи учеників 
Івана Маґаса і Осина Прогаски. До того ще при 
промовах, як на честь цісаря, вистріли з моздї- 
рів. Як на народну школу, ироґрама незвичайна. 
І була она виконана зовсім поправно у красно 
прибраній салі! Зібраних численно селян просто 
одушевила. Одна богата господиня з другого 
села сказала в голос: «Люди, абим знала, що 
дам за слугу і 50 левів, а мою малу таки пущу 
до школи». А один господар замітив: «Я казав 
вам, куме, що варта буде послухати». Н а  то 
кум: «Бігме, щом не снодївав ся, аби малі мо
гли так розвеселити старих». Концерт тревав 
нівтретя години: потім угощено дїтий і знову 
йшла забава аж до ночи. Діти розійшли с я  до
мів незвичайно раді. Притім зібрано 4 К. на 
шкільну бібліотеку і З К. 38 с. на «Народний 
Дім». Честі, учителеви, що так любить і вчить 
молодїж!

Перший іспит зрілости в рускій ґімназиї в 
Коломиї здали в днях 18., 19. і 20. червня с. р.: 
з відзначенєм: Даниш Никифор, Джерж Да
нило, Гаврилюк І.пія, Лепкий Володимир і Мі- 
сєвич Василь; з добрим поступом: Чорний Ма
тій, Дурделля Григорий, Галай Іван, Гаморак 
Віктор, Голодецкий Павло, .Гузар Роман, Пер- 
фецкий Евгений, Петришак ІІосиф, Руденьский 
Ярослав і Вонсуль Володимир. Двом абітурієн
там нозволено поправити іспит з одного пред
мету по фернях.

— Поліпшене долі львівских учителів. ІІа засї- 
даню міекої ради дня 21. червня ухвалено про
ект унормована платні міских учителів. Секция 
предложила для народних шкіл 4 степені платні, 
а іменно 800, 900, 1000 і 1100 зр. і додаток на 
помешкаїцв 180 зр. Управителі народних шкіл 
будуть побирати 1100 зр. яко платню, 180 зр. на 
помешканє, а за управу 200 зр. Слиби однак 
школа мала разом з паралельними 10 кляс, то 
одержать ще осібний додаток в сумі 100 зр. 
Учителям видїлових шкіл признає секция 2 сте
пені, а іменно: половина учителів має побирати 
річно 1100 зр., а друга половина 1200 зр., а крім 
сего також додаток на помешканє в сумі 180 
зр. Управитель видїлової школи має побирати 
1200 зр. яко платню, 180 зр. на помешканє 
і 250 зр. за управу. Коли однак школа числить 
12 кляс то одержить осібний додаток в сумі
50 зр. _ Молодші учителі мають мати річної
платні 500 зр,, а 100 зр. на помешканє. По 5 л і
тах одержує молодший учитель додаток 00 зр., 
а по дальших 5, ще 40 зр. Шкільний буджет 
побільшив би ся через сб підвисшенє платні 
о 32.486 зр. річно. Над сим проектом розвела 
ся довша дискусия, по котрій нриступлено до 
голосованя та ухвалено всї внесеня секцш.

— З львівского бруку. Вчерашна неділя не минула 
без иіяньства, біятики, крадїжи та иньших по
дібних подій, яких на тижни нема часу допус
кати ся .—Тесля Веронюк повернув вчера пяпий 
до дому та так побив свою 28-лїтну жену Апо- 
льонїю, ЩО аж рятункова стация мусїла уділити 
єї лїкарскої помочи. — Поліцая увязнила вчера 
якогось Стефана ГІроцака, родом з Любіня ве
ликого за се, що вже цілу добу поїв селянина

Дуфанця, щоби украсти у него 120 корон, що 
походили з продажі! бика. — Володислав Пе- 
пловский пізнав вчера на улици свій сурдут, що 
єму недавно украдено, на зарібнику Щаху, яко
го звуть також Бекірским, та зажадав помочи 
полїциї. ІІепловский не ошибнув, бо у Бекер- 
ского в дома найдено не лише єго одіж, але 
ще богато иньшої. — На дім своєї 42-лїтної люб
ки, Марияннп Гринеківної, за личаківскою ро
гачкою, напав 21-лїтний погорджений нею »адо- 
ратор» робітник Фелїкс Обома та домагав ся, 
щоби она єго назад ;приняла. Однак Гринекова 
показала надзвичайну відвагу, бо хопила за кіл 
та гримнула чотири рази в голову непрошеного 
гостя. Обома віддячив ся також не-аби-як, бо 
хотів єї проколоти ножом, але натрафив на 
тверде жіноче ребро і лише легко єї зранив. 
Обоїми заопікувала ся вперед ратункова стация, 
а опісля поліцая.

— Китай чи Хіни? Тепер, коли хіньскі чи ки- 
■гайскі неспокої заінтересували цілий сьвіт, було 
би па часі рішити, як ми маємо називати в на
шій мові сих антаґонїстів европейскої культури: 
Хіицями чи Китайцями. Одні кажуть, іцо назва 
»Хіни« походить від хінової кори та нереложе- 
на Європейцями до сего народу зовсім само
вільно; їх треба називати Китайцями, бо так 
називає себе сам нарід і від сего походить 
наша «китайка» спроваджувана в давнину з да
лекого Сходу. Другі-ж твердять, що «китайка» 
так само походить від Китаю, як »опаньча* від 
Японії, та вказують на те, що цілий цивілізова
ний сьвіт крім одних Россиян уживає назви Хі
ни, Хінцї. Як Китайці чи Хінцї самі себе нази
вають, не беремо ся рішати, а підносимо ліїше 
справу, як актуальну під сю хвилю.

— Убійство в Хойницях. Нїмецкі часописи до- 
нозять, що спроваджене до Хойниць війско опу
стить на днях місто, а порядку і спокою буде 
стеречи відділ жандармів зложений з 38 людий. 
Недавно прибув до Хойниць радник Мавбах з 
міністерства справедливозти і ціле слідство ве
де ся тепер під єго проводом. Що день відбу
вають ся строгі ревізій. Ходить іменно о вислі
джене жидів, що дня 11. марця, с. є. в день 
злочину ириїхали були до Хойниць, та о від
найдене трех паробків, що в друге сьвято жи- 
дівскої Пасхи шукали за працею за посеред
ництвом факторки Россової. Один з них опові
дав дещо Россовій про злочин. Хойницкі жиди 
випродують дешево своє майно та виносять ся 
потайки з міста.

— Вечером
Сумерк вечірннй, наче ангел суму 
В дружних обіймах сьвіт цілий сплітає,
До лона горне й серед ночи шуму 
В корону звізд чоло землі вінчає.

рам в вправах людского тіла.—Коли всї війскові 
закони і тактику — усуне ся, не буде тяжко — 
вигнати всіх чужих чортів. — Виломлюйте зе- 
лїзничі тини, — ломіть телеграфічні стовпи, — 
сейчас розпукле ся паровіз. — Велика Франция 
— стане ся зимною в серци і покірною, — Ан- 
гличани і Россияни певно будуть побиті, — всі 
чужі чорти мусять згинути. — Щоби гарна дер
жава великої династиї Чінґ все процвитала!

— Дрібні вісти. В Янові на Горішнім Шлеску 
жена ямаря Ґроля породила близнята, зроснені 
зі собою грудьми. Руки дїтий є вільні, так іцо 
ними обоє обіймають ся. — Коло Красного упав 
в суботу бальон перемиского відділу бальоно- 
вого. В лодцї сидів поручник Енґель. Бальон 
підніс ся був до висоти 3859 метрів. — Трамва.є- 
вий страйк в Будапешті, що недавно вибухнув, 
ще не покінчив ся. Позавчера устроїли трамва
єві кондуктори збори, на які прибув також Ге
неральний директор трамваїв Єлїнек, признав 
справедливі жаданя кондукторів, але осудив 
средство, яким хотять они дійти до цілії. Уча
сники зборів рішили витривати в страйку та 
вчера обкинули камінями ваґони, якими пово
зили трамваєві контрольори. Полїция привернула 
спокій. — Женщина, що застрілила ся недавно 
на цминтари в Коломиї, походить з Черновець 
і є сестрою тамоппюго ґімназияльного профе
сора п. М. :— В Мигученї на Буковині переїхав 
поспішний поїзд 9-лїтну донечку будника Івана 
Проски. Дитина пасла корову і спокійнісінько 
поклала ся на шини спати. Виспала ся добре. — 
В Америці продано доси за 4 мілїони долярів 
фалшивих льосів на бельґірску льотершо, яка 
не істнує. Обманці оголошували день тягненя 
льосів, листи тягненя, але так зручно всьо при
думували, що ніхто не вигравав, а они могли 
свій інтерес дальше вести. — Київский митро
полит Иоаннїкий помер минулого тижня.

Т е л є ґр а м и .
Відень, 25. червня. Цісар приняв вчера по

полуднії сербского екскороля Міляна; перед тим 
відвідав Мілян міністра заґраничних справ Гр. 
1олуховского.

Відень, 25.. червня. Центральний союз ав- 
стрийских промисловців і союз властителів ф а 
брик бавовни внесли протесті, до міністерств 
торговлї і зелїзниць, против наміреному ІІІДВИС- 
шеню углевих тариф.

Монахогород, 25. червня. Скликане віче на 
гору Ж іжки відбуло ся при участи 50.000 Чехів. 
Після промов староческпх, молодоческих, аґрар- 
но-радпкальних і народно-социяльних бесідників

1 я сповитий у тяжку задуму..
Забута розкіш духа обіймає 
І дух з далека від сльоз, горя —- суму 
Соколом бистрим у простір злітає. ..
I в безкрай рве ся . . .  щоб на вольній волі 
Хоть відітхпути, — позабуть про долі, 
Сіючать по земских трудах — зною,
Не бачить сльоз, не- чути муки, .
II в безсиллю простягнувши руки,
Витати ангела спокою! —

Стефап Чирнецкий.
— З’їзд славяиьских дневНикарів. Як звісно, в 

Раґузї мав відбути ся з'їзд славяиьских дневии- 
карів. Одна з хорвацкнх чаеопиеий подала д& ■ ■ 
нїйше вість, ще австрийске правительство, подібно 
як угорске, заборонило сей з’їзд устроїти. Тепер 
»ОЬгог« доносить, що засягнув певних інформа
ц і ї  та дізнав ся, що ся вість була неправдива.

— Палене трупів. Міска рада Петербурга ріши
ла завести постепенне палене трупів. В тій цїли 
має місто побудувати окрему крематорию, де 
поки-що з примусу будуть передавані до снале- 
ня труни небіщиків, іцо не полишили ро-і
дини, котра олііяла би ся похоронами. Про инь- і 
ших будуть запитувати ся рідні. Натомість всіх! 
тих, що умруть в шпнтали, обовязкого будуть 
палити в крематориї

— Оголошене Боксерів, яке появило ся недавно 
на мурах Пекіну, як зазив до загальної воро
хобні, подає дословно »Е?епіп£8 ХеУ8« Оголоше
не звучить.: Боги пбмагають Боксерам, — па
тріотичному, однодумному СОЮЗОВІ!, -  длятого, 
що чужі чорти нарушують державу середини. — 
Они приневолюють нарід, щоби приняв їх релі
гію, — спиною обертають ся до неба, — богів 
не поважають, а о предках забувають. — Мущи- 
ни нарушують людскі обовязкн, — женщини ло- 
мають супружество. — Чужі чорти не є люд- 
скими синами, — сли сему не вірите, — приди- 
віть ся їм добре, — очи всіх чужих дияволів 6 
синяві. —Дощ не паде, — земля висохла. — Се 
діє ся задля того, що церкви ‘замкнули небо; — 
боги гнівають ся, — Генії злоблять ся: — І сі і 
ті прибувають з гір, іцоби ширити свої науки,— 
Не є пусті слова. — Вправи Боксерів марно не 
пропадуть, — заклинайте,. чаруйте, — паліть 
жовтий, писаний папір, — запаліть тліючі па
тики, — щоби запросити богів і Геніїв зі всіх 
підземних місць. — Боги прибудуть з під землі, 
— Генії прибудуть з гір, — они поможуть Боксе-

ухвалено резолюцию против проекту язикового 
закона. Віче відбуло ся зовсім спокійно.

Рим, 25. червня. Король затвердив предло- 
жену Сараком листу міністрів: Сарано обняв 
президию і теку внутрішпих справ, Вінконті- 
Веноста, теку заграничну, Джіяитурео справе
дливість, Рубіні скарб, Шїмірі фінанси, Бранко 
публичні роботи, Ґалльо просьвіту, Ген. ді Сан 
Мартіно війну, Мерій мореплавство, Каркано 
рільництво, Пасколято почту і телєГрав,

Шанґай, 25. червня. Князь 'Гуан обняс осо
бисто команду над війсками в північних провін- 
циях, заповідаючи, що прогонить з Тієнтсіну всіх 
чужосторонцїв Посольства в Пекіні ще держать 
ся. Китайці хотять, здає ся, заморити їх голо
дом. Кореспондент бюра Райтера довідує ся 
з урядового жерела, що цїсарева видала розказ, 
аби за всяку ціну позбути ся всіх чужинців.

Берлин, 25. червня. Ситуация в Тієнтсінї ду
же критична. Китайці бомбардують безнастанно 
пушками найновійшої системи. Шкоди величе
зні. Найбільше загрожені Россияни, відтяті на 
двірци зелїзницї.

Шанґай, 25. червня. На Тієнтсін напав в че
твер князь Туан на чолі регулярних війск з 45 
скорострільними пушками.

Гонконґ, 26. червня. Лігу чан ґ одержав роз
каз від цїсаревої, щоби удав ся до Пекіну в цї
ли усмиреня Боксерів та навязаня переговорів 
з европейскими державами.

кандидат IV. року
пошукує на час вакаций лєкциї на провін- 
ціію. Близші зголошеня під адресою І. 
Маєвский—Львів, ул. Коперника 16 (партер).

 і 5— 5)

ІІОМИМО ІЦМ 1
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поки старчить, ковдри ім а т е р а ц и  по давних 
низьких цінах лише специяльва робітня і м а 

г а з и н  п о с т е л и
2 6 -3 0  ЙОСИФ ШУСТ ЕР 

Львів, Коперника ч. 5. Цінники даром,
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Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1900.
(Приїзд і від'їзд поданий після часу середно-европейского).

\

ПОСП. І особ.
приходить
0 годині

■ 6-10
6-20
6‘46
7-45
7- 40 
800
8- 05 
8-15

1-35 8-50
11-45
11-55
1255
115

3-14
220 5-17
2-35 5- 40

6- 45
1-45 5- 55

6- 00

Н і м

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
а Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, щод. від 13. мая до 16. вер. вк. 
8 Я нова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підзамче 

> . н а  дв. головний
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
8 Сокаля, Рави рускої 
8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту ч. Пер. 
в Ярослава і Любачова 
зі Станиславова (КересмСзе, Потутор)
8 Янова
8І Сколього, Стрия, а 8 Лавочного від 1. 

черв, до 15. вер.
а Бругоеич (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв. 
з Підволочися (Кінва) Бродів на дв. Піде.

» » > на дв. голов.
з Кракова
в Чернівців, Іцкан 
8 Сокаля, Белвцн і Любачова

Н і ч

до Лавочного (Мункача, Пешту)(Борислава 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

. » .  дв. Підзамче
до Станиславова, П :двнсокого, Потутор 
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа
до Сколього, до Лавочного (1. лпп. до Іб.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Підз. 

,  » > дв. гол.
до Чернівців, Станиславова 
до Сокаля, Белзця, Рави рускої і Любачова 
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі' і сьвята
до Брухович від 13. мая до 15. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрпя, Сколього від 1. мая до ЗО. вер.’ 
до Янова щоденно від 13. мая до 16. вер. 
до Брухович шод. від 1. мая до 16. вер 

до Ряшева, Хирова, Любачова

810
2-31

12-20

7- 24
8- 28
8- 50
9- 23 
9-45

1000 
1015 
10 12 
10-30 
1205 
312 
3-35

з Брухович (13. мая до 16. вер. в нед. і сьв.) 
з Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 13. мая до 16. вересня щод, 
з Янова щоденно від 1. мая до 15. вер.
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців. Букарешту, Гусятина, Потутор 
з Лавочного (Легату) Хирова 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > > на дв. голов.
зі Стрия, зі Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
8 Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний

12-49

2-51

610
613

6-30
6- 50 
710
7- 33 
7-25 
7-48 
912

10-40
10-50
11.00
1Г25

4-15
445

до Станиславова
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б. 

а від 16. вер. до ЗО. марця 1901 щоденно
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калуша 

до Тернополя дворець головний
» дворець Підзамче 

до Сокаля і Раки рускої 
до Брухович (13. м а я д о іб .в  р. в нед. і сьв ) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов іі

» » дв. Підза
до Кракова, Відня. Берлина, Самбора 
до Брухович від 13. мая до 17. вер. щод.

ЗАМІТКА: Пора нічка числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 міиут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красїцких 

ч. 5) уділяє пояснень в справахзе лїзничих, иродає білети всякого рода і ровклади їзди.

П Л А Ш ІВ С К А

п а р о в а  Ф абрика
д а х ів о к  і ц е го л

Стонарипіенє зареестр. з ограниченою порукою,
Бюро в Кракові, ул. св. Ґертруди ч. 8

иоручає:
дахівки подвійні вальцьовані —  системи вінерберґс кої 

—  барви червоної або чорної; 
р у р к и  д р е н о в і р іж н о ї  в е л и ч и н и .

Доставу дахівок обіймає для виго
ди П. Т. разом з критєм.

Цїнники і прібки висилає даром
Упрашає о численні замовлена

і9 —2о З а р я д .
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Товариство взаємного кредиту
„ Д Н 'Ь С Т Е Р ГЬ “

стоваришенє з обмеженою порукою, Львів, ринок ч 10 
~ —   (дім ,,Просьвіти“ ). ------- —

уділяє позички за оплатою 5’/2 % і 1% додатку на кошта 
адмінїстрацийні, властителям ґрунтів і господарств до 500 
корон за порукою двох відповідних ручителїв або за інтабу- 
ляциєю,. над 600 корон тілько за інтабуляциєю на першім 
місци, до сплати в ратах на 3 до 10 літ. Сьвященики, не 
посідаючі реальностий, мусять крім поруки двох ручи
телїв предложити еще полісу житєву; обезпечитись можна 
через «Дн-Ьстер-ь» в Товаристві взаїмних обезпечень в Кра

кові після всяких можливих комбінаций.
Згадане Товариство приймає вкладки до опроцентованя від 

членів і третих осіб по 4%.
■ ........  У діл членьский виносить 50 кор., вписовє 2 кор. —

Членом бути і позичку дістати може тілько член 
обезпечений в »Дн,Ьстр'Ь«.

Інформациї уділяє Дирекция листовно або аґенти Товариства 
— — —  взаїмних обезпечень «Дн-Ьстер-ь». --------------

Видає і відповідає за редакцию СтеФан Кульчицкий.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжу чий, прпнимав до пере- 
ховаяя папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституцнях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(Заїе ОеробіЬ)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

РІК ЗАСНОВАНІЇ 1892. —

Товариство взаїмних обезпечень

Д Н Ь С Т Е Р Ь
перше і одиноке ру'ске Товариство асекурацийне, 
припоручене Всч. Духовеньству і всім вірним 
Впребсв. Митроп. і Преосв. Ен. Ординариятам всіх 
трех єпархій, обезпечає будинки, уряджене дома
шнє, скот, госиодарскі знаряди, збіже в зерні і со
ломі, сіно в стогах і будинках против шкід огневих

Стан фондів Гваранцийних з днем 31-го груд
ня 1899 виносить:.

245.814 кор. 52 сот.
148.480 „  -  „

1.684 
72.000 
18.166
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Фонд резервовий 
Резерва премій 

„ специяльна 
Фонд основний 

„ емеритальний
Тарифи .ДнЬстра* дуже умірковані, уелівн 

обезпечень користні, а шкоди ліквідують ся без- 
проволочно. До кінця 1899 року виносили випла
чені шкоди 1,669.565 кор<38 сот. Поліси .ДнЬстра* 
приймає Банк краєвий і Каси ощадности у Львові, 
Коломиї, Самборі, Долині, Снятинї, Городенцї, Те- 
ребовли і Залїщиках при позичках гіпотечних.

На житє можна обезпечитись через »Дн1- 
стерт>« в Товаристві взаїмних о б е з п е ч е н ь  
в Кракові, котре дає найкористнїйші услівя. 
представляє своїми фондами найбільшу ґва- 
ранцию і видає поліси і квіти в ру скім  я зи ц і. 
Зголошеня о уділене аґенций в окрестностях, де не

ма близько агентів .Д ністра*, приймає ся. 
»ДнЬстер-ь« виплатив агентам по конець 1899 р. 

провізні 216 714 корон .

Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«)
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КОНЦЕСІОНОВАНА ЧЕРЕЗ Ц. К. НАМІСНИЦТВО

Аґенция газет і оголошень
Антонїя І. Голєндера

у Л Ь В О В І, при  у л и ц и  С И К С Т У С К ІЙ  ч. 2.
приймає пренумерату місячну і квартальну на всі часописи, які виходять 
в краю і за границею в язиці' рускім, польскім, нїмецкім, Францускім і т. д. 

по оригінальних ц нах.
продаж поодиноких чисел,

Приймає оголошеня (інсерати) до всіх часописей обчисляючи їх 
як найдешевше.

і& У  Бюро отворене від 7. години рано до 9. вечером.

З друкарні В. А. Шийковекого.


